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Priklady k procviceni
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Cviceni 2
Vypoctéte urcité integraly substituéni metodou

2

1
1. d
/1+\/5 :U’

0

2. [ cosx-sin®xdx,

o\
ENE]

1
2x
3. —dr,
/ Vb —x?
~1

V3
x
4. —dx,
/ V4 — x?
0


file:///j/fxdx

Urcity integral RNDr. Simona Sobkové, Ph.D.

3
1
5. —dr,
1/ zv1+1nx

tg® v dx,

7. / v dx,
rz+1

IS
O\MA

x
—
S
Bl

no
S
.
s

©w
—
—
+
o 53
Y

10. /x (22* — 1) du,
11. /x2 -sin(1 — 2?) dx,

12. /ecosz -sinx dzx,

0

V2
13. /\/4 — x?dr,
0

Inb
e*yer — 1
) —dx

er+ 3

14

2

0

€

141
15./ R

X

1

16. | tgxdex,

8
1
17. / dr,
r+1
0

o\
wl4




Urcity integral

RNDr. Simona Sobkové, Ph.D.

20. /cos 2x dx.

STE

Cviceni 3
Vypoctéte urcité integraly metodou per partes
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Cviceni 4
Vypoctéte urcité integraly
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Cvideni 5

Vypoctéte plochu ohranic¢enou grafem dané funkce a osou x
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Cvideni 6

Vypoctéte plochu ohranic¢enou grafem dané funkce, osou z a danymi pfimkami

1. y=a?—4,
2. y=e 22t
3. y=1Ing,

r=0,r =4,
r=0,2=1,
x:%,x:él,

4. y=+/x, x=1x=09,

r=—-2,x =2,
T =8,
x = e



Urcity integral RNDr. Simona Sobkové, Ph.D.

8. y=3", x=0,r=1,
9. y=cotgx, wx=7,
10, y=¢€*, x=12=23.

Cviceni 7
Vypoctéete plochu ohrani¢enou danymi funkcemi
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Cviceni 8
Vypoctéte objem télesa, které vznikne rotaci obrazce ohrani¢eného danou funkci v daném
intervalu kolem osy x
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Cviceni 9
Vypoctéte objem télesa, které vznikne rotaci obrazce ohrani¢eného danou funkci v daném
intervalu kolem osy x
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